О П Р Е Д Е Л Е Н И Е  №
 
Град  Бургас, 13.11.2008 година
 
АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД – град БУРГАС, Пети състав, на тринадесети ноември 2008 година, в закрито заседание в състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: С.Д. 
като разгледа докладваното от съдия Д. административно дело  № 1503 по описа за 2008 година  и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на сдружение с наименование „Асоциация на парковете в България", със седалище и адрес на управление: гр.София, район Възраждане, ул.”Антим І” № 17, представлявано от председателя на управителния съвет Тома Георгиев Белев, против заповед № РД-02-14-776 от 13.08.2008г. на министъра на регионалното развитие и благоустройството, с която е одобрен проекта за общ устройствен план на община Царево, област Бургас и решението по т.1 от решения № КАЕП-02-25 от 12.08.2008г. на НЕСУТРП за приемане на специфични правила и нормативи към него съгласно приетата графична и текстова част на документацията, представляваща неразделна част от заповедта.

Искането в жалбата е за обявяване нищожността на оспорения акт, с алтернативно заявено искане за отмяната му като незаконосъобразен. 

Административен съд – град Бургас, пети състав, намира, че делото не му е подсъдно, по следните съображения:

От данните по делото се установява, че първоначално жалбоподателят е депозирал жалбата, по която е образувано настоящото съдебно производство, в деловодството на Върховния административен съд, а не чрез органа, издал оспорения акт, съгласно изискването на чл.152, ал.1 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК). 

С разпореждане на Председателя на Седмо отделение на Върховния административен съд на Република България, жалбата е изпратена по компетентност на МРРБ, където е следвало да бъде подадена, за комплектоването й с административната преписка, съгласно чл.152 от АПК, след което да бъде изпратена по подсъдност съгласно чл. 215, ал.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) на Административен съд – гр.Бургас. 

В изпълнение на постановеното съдебно разпореждане, административният орган е комплектовал жалбата с административната преписка и е изпратил същата на Административен съд – гр.Бургас. В придружителното писмо до съда, заместник министърът на регионалното развитие и благоустройството сочи като довод, че на основание чл.215, ал.1 от ЗУТ жалбата е родово подсъдна като първа инстанция на Върховния административен съд. Изложени са и съображения за недопустимост на жалбата на основание чл.159, т.1 и т.4 от АПК, след констатиране от съда на нейната редовност, и моли същата да бъде оставена без разглеждане, тъй като на първо място, оспорената заповед за одобряване на общия устройствен план на община Царево е от категорията административни актове, които не подлежат на обжалване съгласно императивната разпоредба на чл.19, ал.3 от Закона за устройството на Черноморското крайбрежие, и на второ място, за жалбоподателя липсва пряк и непосредствен правен интерес от оспорването на заповедта за одобряване на ОУП.    
Видно от съдържанието на подадената жалба, предмет на оспорване е заповед № РД-02-14-776 от 13.08.2008г., с която министърът на регионалното развитие и благоустройството е одобрил проекта за общ устройствен план на община Царево, област Бургас и решението по т.1 от решения № КАЕП-02-25 от 12.08.2008г. на НЕСУТРП за приемане на специфични правила и нормативи към него съгласно приетата графична и текстова част на документацията, представляваща неразделна част от заповедта. Оспорената заповед е издадена от министъра на регионалното развитие и благоустройството, тъй като същата е подписана от заместник министъра на регионалното развитие и благоустройството в качеството му на заместник на титуляра въз основа на заповед № РД-02-14-730 от 5.08.2008г. на министъра на регионалното развитие и благоустройството /приложена на лист пети от материалите по делото/. Оспорената заповед е издадена на основание чл.19, ал.3 от ЗУЧК и чл.13, ал.3 от ЗУТ.
Съгласно разпоредбата на чл.215, ал.1, изречение второ от ЗУТ (Доп. - ДВ, бр. 65 от 2003 г., изм., бр. 30 от 2006 г., в сила от 1.03.2007 г., бр. 61 от 2007 г., доп., бр. 33 от 2008 г.), актовете и отказите на министъра на регионалното развитие и благоустройството се обжалват пред Върховния административен съд, поради което спорът за законосъобразността на оспорения акт на министъра на регионалното развитие и благоустройството е подсъден на Върховния административен съд на Република България.

По изложените съображения, образуваното пред Административен съд – гр.Бургас производство следва да бъде прекратено и изпратено по подсъдност на Върховния административен съд на Република България, който е компетентен да се произнесе по допустимостта на подадената жалба.

Определението, с което настоящият съд прекратява делото, не прегражда по-нататъшното му развитие и с оглед разпоредбата на чл.135, ал.7 от АПК същото не подлежи на инстанционен контрол.

Воден от горното и на основание чл.135, ал.2 от АПК, Административен съд – град Бургас, пети състав, 

 
О П Р Е Д Е Л И :
 

ПРЕКРАТЯВА производството по административно дело № 1503/2008г. по описа на Административен съд – гр.Бургас.
ИЗПРАЩА делото по подсъдност на Върховния административен съд на Република България.

Определението не подлежи на обжалване.

 

 








ПРЕДСЕДАТЕЛ:
